

Андрей Дальнов, руководитель Центра отраслевой экспертизы Россельхозбанка на конференции Agro Outlook Russia-2023 рассказал, что «экстремальные погодные условия становятся для аграриев нормой», при этом, по его словам, в ближайшее время с негативные последствия изменения климата коснутся в первую очередь юга Европы, Северной Африки, некоторых стран Ближнего Востока, юго-запада США. «Изменения климата дестабилизируют производство сельхозпродукции и являются одной из причин нарастающей волатильности цен на нее. Например, в начале XXI века волатильность цен на пшеницу возросла в три раза, если сравнивать с ситуацией с концом XX века», – прокомментировал Андрей Дальнов.

Подробнее: <https://dairynews.today/news/volatilnost-tsen-na-pshenitsu-vyroslo-vtroe-iz-za-html>